
Задание 4. [мах. 20 баллов] по 1 баллу за каждое утверждение. Если конкурсант 

определяет, что утверждение верно - 1 балл, если он неверное утверждение не помечает 

как верное, то также получает 1 балл. Итого - 20 баллов 
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ОТВЕТЫ 
на задания практического тура 

[мах. 74 балла] 

Задание 1. [мах. 38 баллон]. 

ОТДЕЛ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 
Голосеменные (5 баллов) 1 .Г.п. (2 балла) Голосеменные (5 баллов) 

4.Сосна (2 балла) 

ОТДЕЛ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 
П окр ьп осеменные(5 баллов) 2. Береза (2 балла) П окр ьп осеменные(5 баллов) 

3. Ива (2 балла) 

Значение растения (рисунок 2) 

1. Береза - источник древесины.-5 баллов 

2. Береза - источник сырья для получения канифоли -5 баллов 

3. Береза - источник сырья для получения скипидара- 5 баллов 

4. Береза - источник лекарственного сырья - 5 баллов 

Задание 2. [ мах. 20 баллов ] 

1. Устьице -5 баллов 

2. Через устьичную щель в лист проникает воздух (5 баллов) и происходит испарение 

воды ( 5 баллов) ( всего за это положение -10 баллов ) 

3. Замыкающие клетки- 5 баллов 

Задание 3. [мах. 16 баллов]-

3.1. Последовательность 4,3,1,2,5 - За каждое правильное место в последовательности 

-2 балла, т.е. за правильный ответ - 10 баллов, 

3.2 Последовательность 2,3, 1- За каждое правильное место в последовательности -2 

балла, т.е. за правильный ответ - 6 баллов 


